



Riječ urednika

Tiho, iza naših leđa, korak po korak, iz dana u dan, kroz sjene Sunčevih zraka koje su već umorno blijede, u svom zasićenom zanosu približio nam se suton ljeta. Mnogi će reći kako im je laknulo, vrelina su popustile... Međutim, u narodu poznato miholjsko ljeto, ipak, u dobroj mjeri opravdava svoje prisustvo kao odlično pripremljena predstava prirode koja nam mami osmijehe na lica i hrani dušu dobrim raspoloženjem. Ali, jedno je sigurno, jesen nam se postepeno uvlači u sve pore prostora i života, kao mačka pod pokrivač...

I dok su oči pune goleme jeseni, najsavršenije muzike boja, tišine noćnoga vazduha i svježine i dok se na jednoj strani sjećamo vrelih godišnjih odmora i putovanja, na drugoj, ipak, egzistira najveličanstvenija ljepota prirodnih kreacija. Kada se uputimo tek neki kilometar izvan urbanog područja i pogledamo u šume koje nas okružuju, čitav pejzaž emocionalnog sklada i harmonije boja izgledaju kao najveleljepnije slike koje je slikao Van Gogh u svojim kreativnim zanosima. U komšiluku, na svakom koraku, u vazduhu, odjekuje miris pečenih paprika i bogate zimnice koje domaćice sa izuzetnom pažnjom pripremaju za duge zimske dane.

Sva opisana i zadivljujuća transformacija vremena iz toploga u hladno nimalo nije pokolebala ni vrijednu ekipu "Medici.com"-a, koja je uvijek odlično raspoložena i na tragu najnovijim saznanjima iz oblasti medicine. Vama, kao našim vjernim čitaocima, dobro je poznato da "Medici.com" neizostavno prisustvuje brojnim skupovima, a mjeseci septembar, oktobar i novembar zasijeće u punom sjaju u tom smislu.

Septembar, koji je već dobro iza nas, protekao je ispunjen bogatim dešavanjima, te ćemo Vam u ovom broju časopisa predstaviti kako je u Akademiji nauka i umjetnosti Republike Srpske obilježen 29. septembar kao Svjetski dan srca, te kako je protekao "Aqua Viva" jesenji festival zdravlja koji je održan 23. i 24. septembra u Domu vojske u Beogradu. Imaćete priliku pročitati i intervju sa prof. dr Radisavom Šćepanovićem, direktorom KBC "Dr Dragiša Mišović Dedinje", Beograd, kao i razgovor sa akademikom prof. dr Vladimirom Kanjuhom.

Jedan od izuzetno bitnih i značajnih skupova kojem će i "Medici.com" pokloniti svoju pažnju, jeste skup koji će se od 12. do 15. oktobra održati u Banjaluci kao Ministarski forum u oblasti zdravstva zemalja jugoistočne Evrope. Glavna tema će biti "Zdravlje u svim politikama", što podrazumijeva da ministarstva svih vlada u regionu prilikom donošenja odluka više pažnje moraju obratiti na eventualne posljedice koje te odluke mogu proizvesti na zdravlje stanovništva u svojim zemljama.

Pa iako jesen sa sobom nosi sivilo, hladnoću i dosadu, to nije razlog da se i sami osjećamo tako. Pobijedimo sami sebe, čak i vrijeme. Budimo mudri, a biti mudar podrazumijeva da prihvatimo život onakav kakav on zaista jeste. Sjetimo se svoga najsigurnijeg utočišta, svog najobnovljivijeg resursa snage, a to je porodica; sjetimo se svega onoga što radimo, što nas opravdava i ispunjava, sjetimo se svojih prijatelja, sjetimo se čak i onih koji nisu više sa nama, koje ne smijemo da zaboravimo jer je njihov doprinos nama neprocjenjivo blago. Ne dozvolimo da loše vrijeme utiče na naša duševna stanja i ostanimo na istoj adresi,

Vaš „Medici.com“

Vaš Medici.com!
Glavni urednik, prim. dr Momir Pušac